
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія Кіровоградської обласної ради з питань
агропромислового комплексу та земельних відносин

від 20 березня 2019 року № 157

м. Кропивницький

Про хід виконання Обласної програми 
розвитку агропромислового комплексу 
Кіровоградської області на 
2018-2023 роки

Заслухавши  та  обговоривши  інформацію  Чорної  Марії  Володимирівни  –
заступника директора департаменту агропромислового розвитку Кіровоградської
обласної державної адміністрації про хід виконання Обласної програми розвитку
агропромислового  комплексу  Кіровоградської  області  на  2018-2023 роки,
постійна  комісія  установила,  що  на  виконання  Обласної  програми  розвитку
агропромислового  комплексу  Кіровоградської  області  на  2018-2023 роки  в
14 районах  області  (Благовіщенський,  Вільшанський,  Голованівський
Добровеличківський,  Знам'янський,  Кіровоградський,  Компаніївський,
Маловиськівський,  Новгородківський,  Новоархангельський,  Новоукраїнський,
Олександрівський,  Олександрійський,  Світловодський,  Устинівський)  було
розроблено  та  затверджено  місцеві  програми  розвитку  агропромислового
комплексу, в 7 районах на даний час знаходяться в стадії затвердження. Рішенням
Кіровоградської  обласної  ради  від  22 грудня  2017  року № 414  “Про обласний
бюджет на 2018 рік” на фінансування заходів програми передбачено кошти в сумі
600 тис. грн., а саме: на фінансову підтримку суб’єктів господарювання в галузі
сільського  господарства  фізичним  особам  у  вигляді  часткової  компенсації
страхових платежів – 500 тис. грн.; на фінансування інших науково – методичних
та інформаційних заходів програми – 100 тис. грн. Враховуючи вищевикладене,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з даного питання взяти до відома.

2. Рекомендувати департаменту агропромислового розвитку Кіровоградської
обласної  державної  адміністрації  забезпечити  у  2019 році  виконання  основних
завдань  та  заходів  Обласної  програми  розвитку  агропромислового  комплексу
Кіровоградської області на 2018-2023 роки відповідно до обсягів фінансування.

Голова постійної комісії М.Давидовський


